

## **United Reformed Church General Assembly 2024**

## **Order Paper**

Sunday 14 July 2024

Please retain each Order Paper as the material may be relevant for any day of the Assembly

## Correction of errors in the Book of Reports

Page 286

Nominations Committee 4.1: for "Mr Chis Kellett", read "Miss Chris Kellett".

Page 114 at the bottom of communications strategy last line – "Coombs" should read "Coombes".